

ZMLUVA O UMELECKEJ PRODUKCII

1. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Obec Veľká Lehota

Obecný úrad, 966 41 Veľká Lehota 52,

IČO: 00321061

DIČ : 2021111499

Štatutárny zástupca:

Marta Šmondrková, starostka obce

Umelec:

Dagmar Rostandt

nar.26.6.1971

trv.bydlisko: Moskovská 15

974 04 Banská Bystrica

č.o.p.: EA 966469

č.úctu: 2614254872/1100

2. Miesto a termín uskutočnenia vystúpenia:

Spoločensko-kultúrne centrum obce Veľká Lehota

Termín uskutočnenia : 04.12.2014 o 16,00 hod.

3. Dohodnuté finančné podmienky: Honorár 240 €

Slovom : dvestoštyridsať eur

4. Ďalšie dohodnuté podmienky

Dopravné náklady nie sú súčasťou honoráru. Budú uhradené objednávateľom v deň konania vystúpenia vo výške **0,23€/km** vo vzdialenosti Banská Bystrica a späť.

Honorár bude vyplatený v hotovosti na mieste, alebo po vzájomnej dohode najneskôr však do 10 dní po akcii na uvedenom čísle účtu.

5. Všeobecné dojednania

Predstavenie „Králiky z klobúka“ (divadlo pre deti)

Miesto konania vystúpenia: Pódium v sále spoločensko - kultúrneho centra

Dĺžka trvania programu (cca): 60 minút

So začiatkom o : o 16,00 hod.

Umelec sa zaväzuje, že nebude svojvoľne meniť dohodnutý program a služby, ktoré objednávateľ zabezpečil na základe obojstranného dohovoru (ubytovanie, spôsob dopravy a pod.). V opačnom prípade vyrovná umelec objednávateľovi v plnej hodnote vzniknuté rozdiely a škody (stornovacie poplatky, dodatočné fakturácie za nové služby a i.).

Všeobecné zmluvné podmienky

Umelec sa dostaví na miesto vystúpenia včas, najneskôr 1 hodinu pred jeho začiatkom a je naň náležite pripravený. Program predvedie svedomito a v plnom rozsahu zmluvy. Ak umelec tieto povinnosti z vlastnej viny nesplní, považuje sa toto konanie za podstatné porušenie zmluvy a v takomto prípade, umelec zodpovedá objednávateľovi za majetkovú aj nemajetkovú ujmu spôsobenú objednávateľovi a zaväzuje sa uhradiť mu vzniknutú škodu a zároveň

umelec berie na vedomie, že v tomto prípade mu nebude vyplatená dohodnutá odmena.

Umelec sa zaväzuje:

a) dodržiavať predpisy BOZ a PO,

b) dodržiavať zákaz konzumácie alkoholu, alebo iných omamných látok pred a počas vykonávania produkcie

Pokiaľ by umelec v rámci obstarania podľa tejto zmluvy plánoval realizovať ďalšie vystúpenia pre toho istého usporiadateľa, môže tak urobiť len s vedomím a za podmienok dohodnutých s objednávateľom. V opačnom prípade si objednávateľ vyhradzuje právo neuhradiť dohodnutý honorár obstarávateľovi.

Objednávateľ vyplatí umelcovi honorár v stanovených výplatných termínoch.

Umelec môže od zmluvy odstúpiť len v prípade dôvodov hodných osobitného zreteľa a nepredvídaných okolností (živelná pohroma, úmrtie a pod.). Okolnosti, za ktorých odstupuje od zmluvy, musí bezodkladne oznámiť objednávateľovi a hodnoverne ich preukázať (§ 735 Občianskeho zákonníka).

V iných prípadoch nerealizovania zmluvných povinností zo strany umelca, napr. odstúpenie od zmluvy (iné umelecké záväzky, zmeny v hlavnom zamestnaní a pod.) je umelec povinný takto spôsobenú škodu, majetkovú aj nemajetkovú ujmu, uhradiť objednávateľovi.

Ak sa vystúpenie neuskutoční v dôsledku nepredvídaných okolností zo strany usporiadateľa (úradný zákaz, živelná pohroma a pod.), túto skutočnosť je objednávateľ povinný oznámiť umelcovi v dostatočnom predstihu. V tomto prípade zanikajú práva a povinnosti oboch zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy. Pokiaľ umelec nebol o danej skutočnosti včas informovaný a v stanovenom termíne sa dostavil na miesto vystúpenia, má umelec nárok na úhradu 50% z dohodnutého honoráru.

Umelec môže podpísať zmluvu i za ostatných členov umeleckej skupiny.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden obdrží objednávateľ a druhý umelec.

V ostatných prípadoch neupravených touto zmluvou sa vzťahy zmluvných strán riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatných všeobecných právnych predpisov.

O prípadných sporoch vo veci nedodržania zmluvných podmienok rozhodne súd.

Účastníci tejto zmluvy po jej prečítaní výslovne prehlásili, že táto bola uzavretá podľa ich pravej a slobodnej vôle, že ju neuzavreli v tiesni, ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, na dôkaz čoho túto zmluvu vlastnoručne podpisujú. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúci, po dni zverejnenia na webovom sídle objednávateľa. Zmeny alebo doplnky tejto zmluvy možno realizovať výlučne formou písomného dodatku potvrdeného oboma zmluvnými stranami pred dohodnutým termínom uskutočnenia vystúpenia. Ak táto podmienka nebude dodržaná, prípadnému alternujúcemu umelcovi nevznikne nárok na plnenie vyplývajúce z tejto zmluvy.

vo Veľkej Záhore,

dňa 21.12.2014

dňa.....

Objednávateľ :

umelec: